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Haitgure 3HaueHNE BBIPAXKEHUS:

Haiinure xopens ypasHenus (x — 1)? = (x + 3)?
Pemnre HepaBeHcTBO V2X +9 < 3

Bace nHano peumrts 140 3amau. EXenHEBHO OH pemiacT Ha OJHO U TO XKe
KOJIMYECTBO 3aJa4 OOJIbIIIE 10 CPAaBHEHUIO C IPEIbIAYIIUM THEM. 3BecTHO,
YTO 3a MNepBbIi JeHb Bacs pemmn 8 3amau. Omnpenenurte, CKOJNBKO 3aaad
pemmn Bacs B mocieiHUM I€Hb, €CIM CO BCEMHM 3aJa4aMy OH CIIPAaBHIICS 3a
7 mHEN.

Pemnre HepaBeHCcTBO: X2 — 5|x| + 4 < 0.

6. xuncel 1o pacnpomaxu ctowinn 2500 pyOneit. Kata xynuna JTHKUHCHL BO

BpeMsl pactpojaxu co ckuakoi 10%. Ckonbko pyOsei Kars 3ammatut 3a
JOKUHCHI?

Pemure PaBHCHHC! ZSiTlZX — O,SSiTlZX + 5COSZX = 3.
y
22X+1_3.2% 4X_2%_21

Peunre HepaBeHCTBO: ————+——3——= 3:2%+5

HrpanpHyr0 KOCTh Opocali 10 Te€X IMOp, IMTOKa CyMMa BCEX BBHITIABIINX OYKOB
He TmpeBbicwia uuciao 3. KakoBa BEpOSTHOCTH TOrO, 4YTO JJIS 3TOIO
oTpedoBaIOCh pOBHO JBa Opocka? OTBET OKPYTIUTE O COTHIX.

10. Haiiiure  Bce g, TMNpU  KaXIOM W3  KOTOPBIX  YpaBHCHHE

2a%?—(x+3)-a—x?+3x
x2-9

= () uMeeT POBHO OJIMH KOPEHb.



